Parts Description QTY
iV oreertun
Furnishings ™ <] #9x1 2" Screw 15 PCS.
< M3 x 20 Screw 12 PCS.
= ] Wood Dowel 17 PCS.
M6 X 25
/&5 Nylon Feet 4 PCS.
Pan Head Screw
) #6 x 16.5mm 4PCS.
= Handle 2 PCS.
@*% j Cam Lock 1PC
(=
fe—————— Drawer Slide 4 PCS.
PBF-0155 Student Desk
Assembly Instructions R Euro Bolt 10 PCS.
,ﬁ, Housing 10 PCS.
] Drawer stopper 4 PCs.
Sticker 6 PCS.

(Care Instructions: wipe with damp cloth)

Step 2
WOOD DOWEL
M6 X25 _ ,
0= =+ > ~o<_j<ff "
' x/ FITTING CAM LOCK
bl t =
HOUSING D:12/9.5MM | ’
Step 4
_ -~ . T24MM EURO
Il S BOLT Pan head
[ #6 X 16.5mm screw
Ny \ o g
/4; | #9x1 % Screw /@y
$ )
N\ i
TURN TO LOCK

Page 1




Step 5

Step 6

T24MM EURO BOLT
/ ~ —
. Y ~~ e
4 g i -
?L TN -
7 2 Ty -
: ¥ R M3 X 20 screw -
= 5
2
Step 7 Step 8
]
=
/// ~ ) i p
4 ;
. . = = PN - ? s o A
pr & p
e ™y 4 ” / 5
@.Z.:.,:.:.ms i AR .- / i | —
? -t f—— o—-- %.\\\WR\\\\\\\\Q 1 AN 3= ‘ e il SAWWWY
s 2
#9 X 1 1/2" screw #9 X 112" screw
0 /
e /
Step 9 Step 10
8 f
E)
¥ I v ¥ T b ! ,,,,':;DE;rAIVI:AV
A . i | H o
= ! peg! s ] ©
=] < i s s X ) |25 DETAILA DETAILA
\ o lves [ s - = aO O
{5 w) ( 5 1 = ., :
4 1 = A
’ ! o | ‘
STOPPER @4
TURN TO LOCK 2
DETAILA e~
s | IL( s ®
LEG STUD \\J .

STICKER 218

Page 2




/////MW/L{W Piezas Descripcion Cantidad
Furnishings ™

TR #9 x 1 72" Tornillo 15 PZS.

=] M3 x 20 Tornillo 12 PZS.

] Clavija de madera 17 PZS.

M6 x 25

/‘QQ Piez de Nylon 4 PZS.

) Tornillo con cabeza plana 4PZS

#6 x .16.5mm )

— manija 2 PZS.

— j Kit de seguridad 1Pz

g p i uri .

(=5
PBF-0155 “
. .

Instrucciones de ensamblaje | "™ Corredor de gaveta 4 PZzs.
para el Pupitre = Cam de tornillo 10 PZS.
,ﬁﬂ Cam de seguridad 10 PZS.
] Parador de gaveta 4 PZS.
@ Pegatina @18 6 PZS.

(Instrucciones de limpieza: frotar con un pafio himedo)

Paso 2

Tl

) ) be'=

] Cam de seguridad

=% : . 0

Paso 3 Paso 4
__ T24MM Tuerca Europea
77 N detalle A /12 tornillo de
/VE\;//)\ T 7 & D cabeza plana
Pl \ #9 x 1 %" Tornillo yrd Ao
| e | X
8 ‘ RN
' 2 \ /y&
N |/ SN
T Y {w
P =
i N

9\\\ ' & 10 /‘
@l P

gira para cerrar

Pagina 1




Paso 5

Paso 6

T24MM Tuerca Europea

N\
/
\
N,

M
/
/
A\
\
\

M3 X 20 Tornillo

Stud de pie

Pegat;a 218

3
2
Paso 7 Paso 8
P
¥ 1
AN - / H— - <A
L] L] P P
/ " ’/5
== @ 4 A e / 17 — = <A
5 0 1 AN S\
= - ——— o -~ ‘ ! ,
-
#9 X 1 1/2" Tornillo
#9 X 1 1/2" Tornillo
0
'
Paso 9 Paso 10
3 q )
5 — ]
¥ I T ¥ ¢ B =
¥ v AR
i ﬂ” = ) el ) CJaen ‘
i 32 o b U Detalle A
: s . 5
vos [ : i ) :/ R, = L - U
K% ’) 1 &= z paradorrd_eﬂgaveta ‘
== — 1 @4
6 >4 Detalle A 2
gira para cerrar -~ — 4
(@
L s 4

Pagina 2




	PBF-0155 Student Desk_Eng
	PBF-0155 Student Desk_Spanish

